e 11 g_am@\zwgszjmsmgi@ml bl daa /|

(G i cladia) Ala g il

Jol Jad 2023 / 2022

Shal daal L 1/ dee

(1)

- a.:ul-_);z&w»_"

log(x) + log(x—3)= log4, x € (3,00)

log x(x—3) = log4

x(x—3) =4
x2—-3x = 4

x*—3x—4 =0

(x —4)(x+1) =0

x=—31 x=

x=—1 & (3,00)
x=4 € (3,c0)

{4} = Al da A= gamne

1




oale 11 Ciua (6 apdi jlaad sl z3la | Jlal dea /|

x*—3x3 +x2+3x-2=0

+1,+2 :(—2) ol e <Jall
+1 i (1) et el Sl ye
+1, +2 ¢ A daall il
pix) =x*—3x3 +x*+3x—-2 : oSl
p(L)=1AY¥-31P+1)*+3(1)-2=0
Px) Jelge e Jale(x — 1) ¢ &gopzall jlieal G jiea 1 -
p(-1) = (—1)*-3(-1* +(-1)* +3(-1)—-2=10
P{x) Jese O el (x + 1) ¢ ippp2adl jieal e ja —1 -
[::t'+1'}[:¥f~'1]=x3*—1 wie px) | sl
Al ghaall Al a2ial

x—3x+2
x2—1[ ¥ —3x3 +x2 +3x-2
T -t + x2
T 3x*+2x+3x—2
+3x3 + 3x
ol ZxZ -2
—2x° + 2
. . —5—
g(x) =x%-3x+2 Tl el
2 —3x+2=0={x—1)x—-2)=0
Xy =1 , xp=2

{1,=1,2}= {Usaall Ja iz sana




ale 11 Cua (S i jlial Aal z3lai | Jlad 2as) /|

T1,42:(-2)Glliall dage ; Jal
(1) il Jalaall Jalgo
1, %2 Al Al i)

px)= x +2xtx-2:
p(1)=(1)°+2(1)*-1-2=0

p(x)dide G il (x-1) chagaall jial cu dag
112 12
1 2

e D e

1 3 20

(x) =x’+3x +2: daudll g
X +3x +2=0 Boladf a
xp=-1 ¢ x,=22

=1 ¢ x;=2 cxu=1x +2x%.x-2 = 0 Msleall Jobs




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

(4)
(car9) ¢ Aal] Adaall a0 gaga da
Iﬂgz (x-1)- log_ (x+3)=1log (L): xe (1 5 00)
p 2 X
s
1 log (£=1)=log ()
2 x+3 1X
1 x-1 _ 1
x+3 X
1 x(x-1)=x+3
2
1 X -%x-3=0
1 (x-3)(x+1)=0
1 x=3 , x=-1
1 -1 & (1, 00)ddaghy
1 Je(1,x)
1 {(3}=c.p.




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

¢ Ol gttt Ja o gl
x3+3x%2 ~4x—-12= 0 (1

(x* +3x%) — (4x +12) = 0
x*(x +3)—4(x+3)=0

(X + 3) (XZ . 4) = () o * \;«Ns
x+3)N(x—-2)x+2)=0 “i“; 5




e 11 qm@uwggsﬂzsm\gc;q bl daa /|

(=5

[

bt b Bl

—_— Bl

b =

LED B

Jalgs e dds [ x+2) of @l A BN ddsaly
Jolmd Baaaglal xP—3x  —6x+5

H
fr)=x-3x*_6x+8

)= [-z;*-ﬂ-ﬂ‘—ﬁ{-ﬂ?ﬁjf}@“ﬁ%
' e 2K \E

=—§-12+12 18 £ (S| J)

=0 \:@*‘u&"—"x;}:j/ﬁ
flalss padds (x+12) -

(X+2) % fx) peddd Jalgedl By Sy

-2 1 -3 -6 B

e ALy kP 5x44; Ludl el
x'-85x+4 =(x-4)(x-1)

(x=4)s (x-1) Juad Gy -




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

\ B

x3— 4x%24+3=0

L dall
x*— 4x°+3=0
+1, 43 aadide (3) 52 coldll aal (%)
F1: adddse (1) 5o oud N Jaladll (%)
+1, 431 o ASeadt Al Hlaa (14)
p(x) = x3— 4 x? + 3 Sl
p(1) = (1)*— 4(1)* +3
p(LH)=0 (%)
Aasaall Jlial e Hiea (1) = (4)
P(x) Jdse (nidale (x — 1) (%)

(x—1) &= Plx) 8
p(x) = x3 —4x? — 0 (x) +3

1 1 — 4 0 3 : (15)
i -3 -3 (14)
1 -3 -3 0 (14)

g{x) = x> — 3x -3 daill 50 (1)

Ol aladily x?2 - 3x—3=0

-—bi«/bz — 4qac

2a
3—+21 . 3 +4/21

- jl X =
-2

{1’32/2—1_) 34—;/2}: Jall e sene

X =




e 11 m@uw@ﬂumﬁ@q i daai [

(<lasis) LTV i PN g Y- A KES R

1.1 1
GHtd

i 1 1 1
GHi*ity

)

(x-3) =f(x)=x3+15x-9
i A el aladialy gad o0
: Jadl
flx) =2 +15x -9
f(3)=(3)°+15(3)-9
= 27+45-9=63
63 = dacdll A -

: 5- .l-I]
U 1 0 15 -9
3 9 72
1 3 24|63
p -_;"H‘;:‘J:,;,“: .
.r:::r.'\' o ;}-'-'-;r- .
(3780 %) 63 = i
“ ° :-\-L.-«-j‘;“::f.:’l f -_ll
'{'E \, 2016-2017 g
o —"7
xvtriﬂl I 'I !IE II_,F-“-H'"'




e 11 qm@uwgszjmsmgicsml bl daa /|

B, 3 (S ) G sy AR,
) e el e
3 Qﬂ ;Ln.a,a_JJ\
éOLx) = x3+3x X-3. . . okl
Pl.l) A +3-1-3
N S

- », s .
.mﬁrggﬁud\dhﬂét@mw&%”\waWMW”

..,.P,Q(..)._,,()JS_,Q.‘@.. deis b(_\

“"'2“‘} ¥ e M X3

2(«%—“?}(%-«5;@

maxﬁilkxkku:aﬂ_u.

3 )
O N T D G-




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

(10)

3

=15, x>0

L—-II -

¥

(B

=2
log V= log25
log V= log ¥

Tlogk=2logd , x>0
3)2

[—I—lcrg.r=(%]]lng5

213
logx=3log 3
loga=log 5

»]

r=.

v=125¢ (0,00

I’ I
i ls C -\.l
gt
'-II.'-II*. Fl-: -II'

- o | I
o | e
o

10




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

Loasl] .
Ebﬂ--“-‘,‘.'-ll 1-.';

&4 IU};q 15 )% o lugll RFPCEIER) I, (L J NPT NE S

* Lol
log_mi
log m
gf;. log, b
. losls .
lﬂg_ll = lﬂiﬂ Ly g NN
= 24650 ot lmed| Y aoiesl
' Lol o det U1 sl
lz'-*h-l '.!H.:L;J-l |..:'|..L'I.'-h.".
log, 15 =log,» Lala 5

24630 = log,x

logx
4650 =%

24650(log2 ) =logx

0.7420 = logx
Y= lﬂﬂ.'u'-l_'flll

Y= 355208

!+ log,15 = log,5.5208

240304 log, 15 # 2%
L PR ERVACFNE S
ol ol

)

Lo ! dall r. "y

dewat 3! &Y sl

11




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

(12)

. -

N+l 20 = x>

log(3x+1)=5
4 l=10°

31+ 1=100000

r=33333

log(3x+1)=5 M -
' Ll
ol 4

[—%.r:s:-]a"m“

3 33e|-g m)

-'..-L:# 'Hl |I|

12




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

(13)

log,.132=5, xE(0.00)

;

oL =] ] i Bl
log(x+1) ety

log32 =iloglx+1) J.',a';_j ol

log 3 =log(x+1)’ Sl il
R=(x+l)
Y =(r+l)
Y+l=1

r=1
1 £10,00)
{l}=J.'.*'.r.dl_L+iu:Jw

13




eale 11 Cha A6 i sl Glal zila | Jlad 2ea) /]

(14)
057 =14 -log (25™ )= log 144
(2x+1])log25=log 144 = 2xlog25 +log 25 = log 144
= SIS 053959 5 xx 0271978

log 25

-
5o o s 3 999 & 14 NN

14




oale 11 Ciua (6 apdi jlaad sl z3la | Jlal dea /|

(15)

| sytoets log Ch-53 =Leq 8
? s

2E o

Lej { 2 (z~2)) :ZOjg

< >0
Doy (X=3) = &

'/_\_«-'”"7 TN

~

& e LTS g _Bx = 8 i A s I
: 3
2-:\)’_2—/.1 ~-—-8 -0 :Z:>

’ O Rl - R _l“ 7,",:,_,/?

JJJ_-;'JL’ <« — L?J =

- - o > )
Cax~H)(Z+1) =0 2

Hz Y &L B o) -
P = ¢ (3, o)
4 §= 2.5

15




